



# Боевой клич НС

#198

10 / 2023 (134)

## Лексикон - Михаэль Кюнел

### 39 - ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИНИЯ

Генеральная линия Нового фронта заменяет партийную линию Национал-социалистической немецкой рабочей партии (НСДАП) на время запрета нацизма.

Партия в национал-социализме воплощает организованную волю к жизни народа и является его носителем воли на пути к новому порядку (см. Воля). Для этого она подчиняет членов своей партии формированию общей политической воли. Это формирование воли, организованное партией, не мешает внутренней свободе национал-социалиста, но связывает его дисциплиной, необходимой для того, чтобы вести революцию к победе. Это конкретизируется в линии партии:

**ТОЛЬКО ТЕ, КТО ПОДЧИНЯЕТ СЕБЯ ЛИНИИ ПАРТИИ, МОГУТ БЫТЬ ЧЛЕНАМИ ПАРТИИ!**

Линия партии включает в себя обязательное толкование партийной программы, изложение истории партии, основы понимания национал-социалистического мировоззрения и отношения к жизни, и, наконец, определение стратегии и тактики партии в борьбе за власть и, после захвата власти, в борьбе за построение Нового порядка. Поскольку национал-



социалистическая революция невозможна без партии и проводимой ею партийной линии, национал-социалисты там, где нет национал-социалистической партии или она запрещена, должны организовать и создать партию.

Эту задачу взял на себя "Новый фронт" в Германии. Организованная борьба за создание партии также нуждается в обязательной политической линии, в данном случае в генеральной линии Нового фронта. Это проясняет те же вопросы, что и будущая партийная линия, утверждает себя воинственно и таким образом позволяет организованным национал-социалистам - сформировать дисциплинированную волю с целью построения национал-социалистической партии.

Разумеется, эта генеральная линия подлежит подтверждению последующим легитимным руководством партии, т.е. она действительна только на данный момент. Поэтому Новый фронт рассчитывает на поддержку всех истинных, то есть благонамеренных, национал-социалистов в их борьбе за восстановление НСДАП, даже если они не согласны с генеральной линией в таких вопросах, как программа, понимание истории и идеологическое определение. Поэтому стратегия и тактика явно находятся на первом плане генеральной линии Нового фронта.

Генеральная линия Нового фронта выражена в практических распоряжениях его руководства и в теоретических изложениях его политического лексикона.

## 40 - ГЕРМАНИЯ

Германские народы составляют ядро арийской расы (см. Арийцы). Они являются одной из четырех семей народов (наряду с римлянами, славянами и восточными индоевропейцами) и расселились в Европе, особенно в центре и на севере континента. С расовой точки зрения германские народы принадлежат к нордическому человеческому типу арийства и исторически являются наследниками римской идеи империи, а после падения Рима - ее основными этническими носителями.

Главным народом германской семьи народов являются немцы (см. Германия). Таким образом, первоначальный национал-социализм является порождением нордическо-германского мышления и чувств и изначально был направлен исключительно на этот тип людей. Германский рейх должен был стать сначала Великим германским рейхом, а затем Великим германским рейхом, охватывающим всех носителей нордическо-германской крови.

Верный этому великогерманскому стремлению, национал-социализм нового поколения также борется за объединение всех германских народов Европы в рамках германской федерации и в составе Четвертого рейха.

Однако из-за исторических результатов и последствий Второй мировой войны, которые ставят под угрозу выживание всей арийской расы и требуют ее волевого единства, национал-социализм сегодня рассматривает себя как организованную волю к жизни арийской расы в целом, которая хочет сформировать все белые народы. Носителями этой воли в народах являются их соответствующие национал-социалистические партии (см. также Национал-социалистическая немецкая рабочая партия). Однако это всеобъемлющее обязательство политической борьбы за сохранение и развитие вида арийской расы всегда будет включать задачу обеспечения выживания и более высокого развития нордико-германского человеческого вида в соответствии с его видом и природой.

**Национал-социалисты, объединенные в *Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front*, являются сначала немцами, затем германцами, затем европейцами и, наконец, белыми.**

## 41 - MINDED

В условиях демократии западного типа национал-социалистическая партия использует тактику легальной революции. То есть, она стремится захватить власть, убедив большинство народа и в рамках существующей конституции.

Это делается не из оппортунизма, не должно приводить к внутренней адаптации к правящей системе и не является предательством революции. Скорее, это следствие осознания того, что цель национал-социализма - Volksgemeinschaft как основа нового порядка - не может быть достигнута против массы населения, а только с его согласия. Именно поэтому национал-социалистическая партия может использовать формальные механизмы демократии, не предавая революцию.

Конечно, правящая система также осознает, что соблюдение демократических формальностей не означает их признания и что революция находится в конце пути. Именно поэтому Национал-социалистическая партия все чаще подвергается преследованиям даже в демократическом государстве. Особенно это касается ФРГ, которая только внешне является демократией западного типа, но по сути является полуколониальным образованием под контролем США и сионизма, по сути, несuverенной оккупационной территорией (см. также Суверенитет).

Этим объясняется особенно жесткое преследование воли к свободе в ФРГ - и, соответственно, запрет Национал-социалистической немецкой рабочей партии. Тем не менее, даже в этих условиях Новый фронт пользуется свободой формальной демократии. Она сознательно подвергает своих лидеров, соратников и членов политическим преследованиям, включая

тюремное заключение за их мнение, и рассматривает это как часть своей стратегии:

Новый фронт рассматривает заключение сторонников в тюрьму не как катастрофу или поражение, а как доказательство того, что система осознала опасность, видит угрозу в этой борьбе и что движение, таким образом, находится на правильном пути.

Новый фронт признал, что заключение сторонников в тюрьму, хотя и создает проблемы в краткосрочной перспективе, создает долгосрочный процесс отбора, который укрепляет и закаляет кадры и выращивает боевую элиту.

Новый фронт понимает лишение свободы сторонников как необходимую жертву, которая в конечном итоге достигает своего эффекта в сознании людей и приносит движению внимание, интерес, уважение и, наконец, восхищение.

Новому фронту удастся доказать лицемерие системы, указывая на тюремное заключение сторонников и выставляя благородные фразы о свободе слова и основных правах как введение народа в заблуждение и фиговый листок внутреннего и внешнего рабства.

По всем этим причинам "Новый фронт" принимает тюремное заключение сторонников в своей политической борьбе и использует его для пропаганды. Однако он не исповедует культ беззакония, стремится использовать всю свободу действий, соблюдать закон и предоставляет системе публично доказывать свою неправоту, преследуя и заключая в тюрьму своих оппонентов.

Такая форма борьбы за легальную революцию в условиях нацистского запрета может быть успешной только в том случае, если Новому фронту всегда удастся снять у своих сторонников страх преследования и гезингсхафта и донести до них уверенность в том, что гезингсхафт национал-социалистов приносит пользу движению в долгосрочной перспективе и способствует свержению правящей системы. В отличие от этого, Новый фронт отвергает тактику вооруженного сопротивления - "оборотня" - как неуместную на современном историческом этапе борьбы Германии за свободу.

## **42 - УЧАСТИЕ В ПРИБЫЛИ**

Национал-социалистическая немецкая рабочая партия является партией немецкого социализма и поэтому стремится к построению социалистического национального сообщества. Это реализуется в

экономической форме корпоративизма, в которой рабочий класс участвует в производственных активах национальной экономики и несет солидарную ответственность. Этой цели служит требование о разделении прибыли на крупных предприятиях в пункте 14 партийной программы НСДАП.

Это явно направлено на ключевые отрасли промышленности, национализированные национал-социалистическим народным государством (см. Государство), и компании, которые уже были социализированы ранее (см. также Национализация). Такое участие в прибыли имеет смысл только как участие в производственных активах предприятия, потому что таким образом поддерживается привязанность работника к своему труду и его личная заинтересованность в успехе, поскольку его участие в прибыли зависит от конкретной достигнутой прибыли.

Поэтому все национализированные предприятия, приносящие значительную прибыль, вскоре вновь акционируются, а сертификаты акций выдаются рабочим как неотъемлемая собственность рабочего на средства производства. Таким образом, сообщество компании как таковое становится собственником предприятия.

Из этого регулирования исключены предприятия, приносящие доход, все те, которые преследуют некоммерческие цели и поэтому неизбежно работают более или менее в убыток, а также малые и средние предприятия, которые явно являются частной собственностью и обслуживают средний класс. Для работников там предусмотрены законные компенсационные меры за их участие в национальном богатстве.

Поскольку в национал-социалистическом Volksstaat право распоряжения средствами производства - за исключением исключений - остается привязанным к частной собственности, это означает для крупных предприятий, передаваемых в собственность рабочих, что заводская община становится хозяином предприятия, поскольку она стала собственником. Поэтому разделение прибыли неизбежно ведет к со-ответственности работника за свое предприятие. Эта совместная ответственность осуществляется производственными советами, полномочия которых расширены и которые формируются на основе паритета в одну треть: Одна треть производственных советов назначается государством, одна треть - Трудовым фронтом как покровителем и представителем интересов всего трудового коллектива, и еще одна треть избирается непосредственно заводским сообществом на свободных персональных выборах.

Для того, чтобы не ставить других работников в невыгодное положение, подобная солидарная ответственность также вводится на национализированных и частных предприятиях свыше минимального размера, который будет определен дополнительно. На частных предприятиях производственные советы состоят на одну треть из представителей

предприятия, трудового фронта и трудового коллектива.

Таким образом, с накоплением богатства народного товарища, его ответственность и участие в прибыли в народном богатстве продвигается одновременно, и таким образом строится истинная, социалистическая народная община.

## 43 - ВЕРА

Вера - это средства к существованию национал-социалиста! Веры национал-социализм требует от всех своих последователей - но особенно от своих политических солдат Штурм-Абтейлунга. Среди 10 заповедей политического солдата "вера" составляет первую заповедь. Но можно ли требовать веры? Не является ли это скорее случаем, что способность верить в значительной степени ускользает от человеческой силы воли, что человек обретает или теряет веру во что-то совершенно независимо от того, хочет он этого или нет?

Действительно, нельзя и не нужно "верить" в национал-социалистическую идею. Это не религия и не идеология. Она не учит догматизму произвольных убеждений. Национал-социализм - это просто осознание законов жизни, биологической природы и судьбы человека в окружающей среде, и идеалистическое решение работать для реализации порядка, соответствующего виду и природе, для сохранения и развития вида. Первая представлена биологическим гуманизмом как научной теорией познания, вторая - этикой ценностного идеализма. Для борьбы за новый порядок национал-социалисты объединяются в Национал-социалистическую партию - в Германии Национал-социалистическую немецкую рабочую партию. И эта партия теперь требует от каждого члена партии - но особенно от своих политических солдат - троекратной веры:

**веру в партию;**

**вера в товарищей** (см. товарищество);

**вера в себя.**

Эта заповедь: "Вера" не требует правдивости каких-либо идеологических или иных утверждений, но эта вера - решение доверять. Она не подчиняется догмам, но требует воли доверить свою жизнь сообществу, от которого она получает смысл и ценность!

**Вера в партию** означает веру в то, что партия, как организованная воля к жизни народа и организация политического авангарда нации, всегда права. Ни один национал-социалист никогда не может быть "правым" против партии. Не потому, что каждое решение всегда

должно быть правильным, а потому, что цель правильная, и без работы, организованной партией, без борьбы под руководством партии эта цель никогда не будет достигнута.

**Вера в товарищей** означает веру в то, что, несмотря на все человеческие недостатки и промахи, товарищи всегда будут стоять рядом с тобой и продолжать борьбу там, где ты сам вынужден был остановиться - и так на протяжении многих поколений.

**Вера в себя** - это уверенность в собственных силах. Человек, который верит, сильнее, чем он сам часто думает. Он может вынести все, если только верит! Это позволяет национал-социалисту иметь свою гордость и вызов, которые он бросает на правящий мир минусов.

## 44 - РАВЕНСТВО

Как мировоззрение биологического гуманизма, национал-социализм основывается на реальности жизни, определяемой естественными законами, и отвергает всякий догматизм. Одной из таких догм, однако, является утверждение о равенстве людей. Реальность жизни - это не равенство, а разнообразие (см. также дифференциация). Люди различаются биологически, а значит, и духовно, по расам и народам, по полу, как мужчины или женщины, и, наконец, как отдельные человеческие существа. Это разнообразие необходимо сохранять и укреплять, чтобы служить жизни.

Поэтому национал-социализм борется за человеческий образ ценностного идеализма, который хочет увидеть и пробудить в человеке высшее воплощение ценности расы и личности. Он борется за самореализацию полов (см. Männerbund и материнство). Однако прежде всего он борется за сохранение и развитие видов народов и рас. В этой борьбе за сохранение и развитие вида все члены народа имеют равные права и обязанности - это единственное равенство:

Чтобы каждый имел равные права и обязанности на своем месте и в соответствии со своими способностями и наклонностями, чтобы наилучшим образом служить своему народу и своей расе!

Именно поэтому Национал-социалистическая немецкая рабочая партия требует в пункте 9 своей партийной программы равных прав и обязанностей для всех Volksgenossen как граждан. В качестве первой обязанности пункт 10 последовательно требует от каждого Volksgenossen умственного или физического творчества, при этом его деятельность должна быть в интересах Volksgemeinschaft. Каждая обязанность в то же время содержит и право и, таким образом, составляет свободу Volksgenossen. Наиболее важными являются:

1. право на труд и обязанность трудиться на благо национального сообщества.
2. право на свободный выбор размножения и создание семьи (см. семья) и обязанность сохранять чистоту тела народа в соответствии с евгеническими и расовыми законами (см. также расовая гигиена).
3. право на свободу для самореализации собственной личности и обязанность связывать эту свободу с сохранением и развитием вида народа и расы.

Эти права и обязанности создают равенство товарищей народа в этике его жизни и в то же время уважают фундаментальное биологическое неравенство всех человеческих существ.



# Веселье под свастикой

## Сборник анекдотов, составленный Герхардом Лауком

### 21.

Давно (слишком чертовски давно) меня называли "*нацистом!*" товарищи, которым промывали мозги для войны 1940 года. Было нелегко противостоять приливу глупости. Затем в 1942 году я вступил в военно-морской флот в качестве глупого выбора против призывных документов, которые могли сделать меня вьючной задницей. Отправленный на Гуадалканал, я потерял руку, глаз и большую часть зрения на другом глазу. Единственное, что я принес с собой с войны, - это жгучее желание (так и не осуществленное) помочиться на могилу Рузвельта.

После многих поворотов судьбы в 1970 году я стал бюрократом (интервьюером при приеме на работу в Техасскую комиссию по трудоустройству). Рассматривая вакансию, предлагающую фантастическую зарплату и льготы, я написал на листе "*Только черные или мексиканцы!*".

Женщина в офисе откинула парик. "*Вы не можете этого делать, потому что это незаконно!*". Мой ответ, что это правда, не помог. Приказ был переписан. И пока он оставался на моем столе, я рисковал этой прекрасной работой, говоря белым соискателям: "*Ну и дела, я не могу предложить вам ничего, кроме минимальной зарплаты, потому что вы не того цвета*". Затем я показывал это им. Дважды мужчины взрывались: "*Если бы я знал, как с ними связаться, я бы присоединился к нацистам или ККК!*". Я сказал им, искренни ли они, а затем сунул им два адреса, которые держал под рукой, сказав при этом каждому, что если они скажут, что получили их от меня, я буду только отрицать это. Я никогда не следил за этим.

Один либерал в офисе послал анонимное письмо региональному начальнику с копией письма в редакцию в Далласе и предположением, что человек с моими взглядами не должен быть государственным служащим. Он разозлился, но у него не было оснований для увольнения. Кроме того, я состоял во всех трех основных ветеранских организациях, и он знал, что увольнение ветерана-инвалида вызовет проблемы. Я шокировал сотрудников офиса, заявив, что в офисе находится трусливый человек, наносящий удары в спину. Почему? Потому что в письме был указан мой домашний адрес - не то место, где я остановился в том городе, - так почему это имя, кроме того, что они знали? Затем оно было отправлено районному начальнику, а не в штаб-квартиру, и мало кто за пределами офиса знал, где проходит субординация. С

тех пор они так чертовски боялись меня, что вели себя так, словно ходили по яйцам. Кроме того, большинство из них стали хорошими друзьями. Через 4,5 года я уволился с безупречным послужным списком и рекомендациями для повторного приема на работу, если я когда-нибудь передумаю.

Поэтому я вернулся на ферму и написал столько писем в редакцию, что один еврей из Далласа адресовал мне письмо как агенту по пропаганде ООП в моем родном городе. Можете не сомневаться, почтальон знал, кому его доставить.

Затем мне начала писать "милая христианская леди", которая была полна решимости "спасти меня от греха антисемитизма". Однако в одном из писем я выразил мнение, что грязный, вероломный, развратный старина Рузвельт был величайшим негодяем, когда-либо избежавшим петли палача. Когда она сообщила мне, что грешно говорить плохо о мертвых, которые уже не в состоянии защитить себя, я сказал ей, что никогда не видел этого в Библии. Тогда я попросил ее прислать мне книгу, главу и стих, но эта информация обрадовала меня вдвойне, так как я обнаружил в ней человека, который *никогда не* скажет ничего плохого о бедном старом Адольфе Гитлере, который, будучи мертвым, уже не мог защитить свое имя. Сюрприз! Она больше никогда не писала мне. Должно быть, она посчитала, что я достаточно "спасен" и провожу время с другими бедными грешниками.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION  
Copyright 1973 26 April 2017 63/26

**Der Kampf geht weiter !**

Halbjahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abkehr von Massenmord, Verfolgung, Vertreibung und Verbannung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unseres hoch gelobten Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind vorzeitig abgestorbene Völker und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhebung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel geringer als in der Vergangenheit.

Die vornehmste Aufgabe ist aber nicht, den Volkstümmel - gegen alle weisen Völker (j) - zu beugen, Sine Mord und Entzweiung, Überflutung und Rassenvermischung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Streikkampf, ob im Propagandakampf bzw. auf dem Schlachtfeld oder auf einem Schulhof ist nicht die Frage!

Halb Hitler!  
Gerhard Laska



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1002 03.07.2022 (137)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Почему я "нацист"**

Автор этой статьи был заарестован NSDAP/AO в начале 2014 года и сразу же стал чрезвычайно ценным сотрудником. Этот национал-социалистический товарищ сыграл ключевую роль в нашем издательстве весной 2014 года, который, в свою очередь, позволил расширить NS NEWS BULLETIN весной следующего года.

Никто не удивлен больше, чем я, тем, что в конце жизни я обратился в идеологию, которая была настолько опоздана, что в народе считается самым массовым преступлением и детством самого злобного человека на земле - национал-социализма и Адольфа Гитлера.

На протяжении всей своей жизни я был преданным поклонником истины, где бы она ни находилась и в какой бы форме ни проявлялась. Это привело меня по некоторым интересным дорожкам в жизни. Иногда эти пути вызвали осуждение со стороны членов семьи, которые были не столь честны в своих делах.




the **NEW ORDER**  
Number 179 (197) Founded 1978 April 26, 2017 (135)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, extreme discrimination, and extermination.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Halb Hitler!  
Gerhard Laska



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире  
Поставщик национал-социалистической пропаганды!**

**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**

**Сотни книг на многих языках**

**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/АО nsdapao.info**